

Zahradní traktory řady X700 – Řada Select Series





Dokonalost bez limitů

Pro dokonalou péči o zahradu umí traktory řady X700 širokou škálu zahradnických prací a ještě mnohem víc. Můžete je rovněž používat pro vlečení břemen a krajinné úpravy díky jejich výkonnému vznětovému motoru s hladkým chodem. Najdete zde veškerý komfort a pohodlí, každý bod je vyztužen a k dispozici je mnoho příslušenství – od zadního vývodového hřídele po vývody hydrauliky.



Přeměňte svůj trávník v obrázek

S žací ústrojím Edge Xtra není ani vysoká tráva žádný problém.



Šetřete na palivu

Spolehlivý vznětový motor s vysokým točivým momentem dodává udivující výkon – při nízké spotřebě paliva.



Ovládání bez námahy

Dvoufunkční ovládací páky hydraulické soustavy Vám umožňují pohodlné ovládání nářadí.



Nekompromisní odolnost

Pro spolehlivou práci s nářadím o velké hmotnosti je přední náprava vyrobena z pevné tvárné litiny, odolné proti rázovému zatížení, a ze svařovaného ocelového rámu s tloušťkou stěny 4,6 mm.



Řízení 4 koly

Poskytuje vynikající manévrovací schopnosti a usnadňuje sečení v okolí překážek (X749).

Zahradní traktory řady X700 – Příslušenství





Všestrannost v každém směru

Zahradní traktory řady X700 představují zahradní a užitkový traktor v jednom. Zahrnují v sobě rozsáhlé zkušenosti a znalosti John Deere při výrobě zemědělských strojů. Velké, robustní a spolehlivé, vybavené výkonným vznětovým motorem a uzávěrkou diferenciálu – a pyšníci se prověřenou konstrukcí. Umožní Vám vyrovnat se i s těmi nejnáročnějšími požadavky a zajistí Vám špičkovou péči o travnaté plochy. Připojení nářadí jako je kartáč nebo radlice je snadné s použitím závěsu Quick-Hitch, zařízením, které ocení profesionálové.



Výměna nářadí bez použití nástrojů

Připojení je snadné s použitím závěsu Quick-Hitch.



Čelní nakladač

Umožňuje bez námahy přemísťovat břemena o velké hmotnosti.



Systém sběru materiálu (MCS)

Zvyšte objem sběrného koše až na 600 litrů.



Model	X740	X748	X749
Doporučená plocha sečení, m ²	více než 8000	více než 8000	více než 8000
Palivo	Motorová nafta	Motorová nafta	Motorová nafta
Jmenovitý výkon*, kW (1/min)	24 k (17,9 kW)	24 k (17,9 kW)	24 k (17,9 kW)
Hnací ústrojí	Řízení 2 koly, s posilovačem	Řízení X koly, s posilovačem a pohonem X kol 2 4	Řízení koly, s posilovačem a pohonem kol
Max. jezdvová rychlost vpřed, km/h	13,7	13,7	13,7
Žací ústrojí			
48 Edge Xtra (122 cm)	○	○	○
54 Edge Xtra (137 cm)	○	○	○
Zadní výhoz 60 (153 cm)	○	○	○
62 Edge Xtra (157 cm)	○	○	○
Zvedání žacího ústrojí	Hydraulické	Hydraulické	Hydraulické

● Standard ○ Na přání

*Informace o výkonu motoru jsou dodávány výrobcem motoru a jsou určeny pouze pro srovnávací účely.

Skutečný vzhled žacího ústrojí zahradních traktorů se může lišit od vyobrazení z důvodu shody s legislativou v příslušné zemi.